
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

(RPPD) 

 

Satuan Pendidikan  :  MA Kabeloa Alkhairaat Pewunu 

Mata Pelajaran  :  SKI 

Kelas/ Semester  : X /genap 

Materi Pokok  :  Perkembangan Dakwah Nabi Muhammad SAW Periode Madinah 

Alokasi Waktu  :  2x45 menit 

 

A.  Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, menganalisis dan mengkomunikasikan peserta didik diharapkan dapat 

memaahami perkembangan dakwah Nabi Muhammad SAW. Perode Madinah  

1. Menjelaskan substansi dan strategi dakwah Rasulullah saw. Pada periode Madinah 

2. Mendiskusikan kebijakan pemerintahan Rasulullah saw. Pada pemerintah madinah 

3. Mengidentifikasi peperangan yang terjadi dimasa dakwah Nabi Muhammad saw. Pada periode Madinah 

4. Memetakan kunci dakwah Rasulullah saw. Pada periode Mekah maupun Madinah 

5. Menuliskan ibrah/pelajaran dari dakwah Rasulullah saw. Pada Periode Madinah 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Pendahuluan 

1. Salam pembuka, mengecek kehadiran siswa melalui group WA  dan messenger group kelas 

2. Menginformasikan materi yang akan dipelajari hari ini yang dilakukan secara daring 

3. Menjelaskan Perkembangan Dakwah Nabi Muhammad saw Periode Madinah 

b. Kegiatan inti 

1. Guru meminta peserta didik  untuk mengamati gambar dan mencermati materi melalui group WA dan messenger 

2. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengamati gambar dan materi yang dikirim melalui group WA dan messenger 

3. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik mengemukakan  pendapatnya tentang hasil pengamatannya 

4. guru bersama peserta didik menginformasikan foto  dari hasil menjawab permasalahan yang ada pada gambar dan materi pembelajaran daring 

5. siswa mengerjakan tugas yang diberikan  

6. siswa mengumpulkan atau mengirimkan tugas melalui group WA dan messenger 

c. Penutup 

1. Guru memberikan apresiasi kepada siswa 

2. Guru menyampaikan  kegiatan pembelajaran berikutnya 

3. Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam 

 

C. Penilaian 

Penilaian sikap (sosial dan  religi) 

▪ Tekhnik/Bentuk penikaian : Pengamatan/Observasi 

Penilaian Pengetahuan 

▪ Tekhnik/Bentuk Penilaian  :  essay test 

Penilaian Ketrampilan 

▪ Dilakukan pada saat peserta didik mengirimkan proses penyelesaian  permasalahan secara japri chat pribadi dengan berpodoman  pada instrument 

dan rubrik penilaian 

 

 

 

Mengetahui        Balaroa Pewunu, 13 Juni 2020 

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 

 

 

FITRIANI S,Ag        Drs.M.Zainal 

         NIP. 19651231 200604 1 294 

 

 

 

 

 

 


